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                                                                                                  SCHEMA RICHIESTA PREVENTIVI

Prot. N.754/C14 



Bergamo, 05/02/2014






Spett.le  AGENZIA VIAGGI  TURI TURI






Via S. VINCENZO DE PAOLI
                                                                        24023 CLUSONE
                                                                        Fax 02/91390423
Oggetto: Richiesta preventivi viaggi d’istruzione  A.S.  2013/14 
Questo Istituto deve organizzare per i propri allievi nel corso dell’ anno scolastico 2013/2014       i  seguenti viaggi d’istruzione:
1) Viaggio a FIRENZE          CIG  Z5D0DAE15D
Durata :  3 giorni    


Partecipanti:  circa 32 studenti + 4 accompagnatori

Periodo dal  28/04/2014 al 30/04/2014
2) Viaggio a BERLINO (Aereo)       CIG   ZC10DAE1D8
Durata : 3 giorni   (4 gg. e 3 notti) o (3gg. E  2 notti) 


Data da definire compresa tra il 10/03/2014 e il  23/03/2014
Partecipanti:  circa  28 studenti +  3 accompagnatori

Si invita pertanto codesta spettabile Ditta a prendere parte alla gara, facendo pervenire a questo Istituto la propria offerta.

Saranno ammesse soltanto le offerte inviate  per posta, a mezzo raccomandata A.R., o consegnate direttamente a questo Istituto,  che perverranno entro e non oltre le ore 14,00 del giorno 17 Febbraio.

Le offerte che perverranno ovvero che saranno consegnate direttamente all’Istituto oltre  il termine stabilito non saranno prese in considerazione, intendendosi questo Istituto esonerato da ogni responsabilità per eventuale ritardo o errore di recapito. L’offerta una volta presentata, non potrà essere ritirata, né modificata o sostituita con altre.

La gara sarà aggiudicata alla Ditta che avrà presentato l’offerta più conveniente per qualità e prezzo, comprensivo del trasporto.
L’aggiudicazione avrà luogo quand’anche vi sia una sola offerta purché ritenuta valida.

Ad avvenuta aggiudicazione, con la Ditta rimasta aggiudicataria si procederà alla stipula del relativo contratto, mediante scrittura privata.

Il pagamento verrà effettuato su fattura assoggettata ad IVA a cura della Ditta aggiudicataria e a carico di questo Istituto.

Nella presentazione del preventivo la Ditta, a pena di esclusione, dovrà dichiarare quanto previsto dalla C.M. 291/92, e in particolare:
a) di essere  in possesso dell’autorizzazione regionale dell’esercizio della attività professionali 
  delle  agenzie di viaggio e di turismo, precisandone gli estremi e fornendo gli eventuali  riferimenti (secondo le varie leggi regionali) in ordine all’iscrizione, nell’apposito  registro elenco,  del titolare e del direttore tecnico;
b) di rendersi responsabile in toto dell’osservanza delle norme di legge nell’organizzazione del                  viaggio, assumendosi la piena responsabilità in ordine ad eventuali omissioni o inadempienze;

c)  di essere in possesso, in caso di viaggio effettuato con automezzo, di tutti i requisiti di sicurezza contemplati dalle disposizioni vigenti in materia di circolazione di autoveicoli. A questo riguardo, si fa rinvio alle garanzie segnatamente indicate al successivo punto 9.8;

d) che nel viaggio di istruzione, allorché per motivi del tutto eccezionali, sia organizzato in modo    tale da tenere in movimento l’automezzo per un  periodo superiore alle 9 (nove) ore giornaliere, siano presenti due autisti. L’alternarsi alla guida dei due autisti consente l’osservanza del regolamento CEE n.3820 del 20/12/1985, il quale prescrive che il periodo di guida continuata del medesimo autista non può superare le quattro ore e mezza;

e) che in tutti i casi in cui il viaggio preveda un percorso della durata inferiore alle 9 ore giornaliere, l’autista effettuerà un riposo non inferiore a 45 minuti ogni 4 ore e mezza di servizio;

f) di assicurare la sistemazione alberghiera offerta presenti, sia per l’alloggio che per il vitto, i necessari livelli di igienicità e di benessere per i partecipanti. A questo riguardo, è comunque, opportuno che gli organizzatori si assicurino che l’alloggio non  sia ubicato in località moralmente poco sicure o eccessivamente lontane dai luoghi da visitare;
g) compilare in ogni parte relativaall’agenzia la tabella dei criteri di valutazione tecnica (allegato 2);

h) compilare  dichiarazione conto dedicato (allegato 3);
i) Dichiarazione autocertificazione (allegato 4);
l)           DURC aggiornato.
Il criterio di aggiudicazione avverrà secondo le norme di contabilità di Stato e con l’osservanza di quanto previsto dal D. I. n. 44/2001, secondo  i seguenti parametri :

1. somma del punteggio ottenuto dalla tabella dei criteri di valutazione ( scheda tecnica);

2. offerta economicamente  più conveniente ( scheda economica) : sarà attribuito un punteggio massimo di 30 punti all’offerta più economica e alle altre offerte verrà assegnato un punteggio decrescente , secondo la seguente formula: 30:X = A:B   dove X = punteggio da assegnare alla ditta esaminata,  A= prezzo della ditta esaminata,  B= prezzo dell’offerta economicamente più vantaggiosa

Si allegano:

Programmi dei Viaggi ( allegato 1);

Tabella criteri valutazione tecnica (Allegato 2);

Dichiarazione conto dedicato (Allegato 3);

Autocertificazione (allegato 4);

Schema capitolato d’oneri (allegato 5).

Tutta la documentazione è reperibile anche sul sito dell’Istituto “G. Galli”: www.ipguidogalli.it
Sezione Albo Pretorio – Bandi e avvisi.

In attesa di un cortese riscontro, si porgono distinti saluti.

                                                                                                  IL DIRIGENTE SCOLASTICO

  





                                     Dott.ssa Nadia Baldini
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